

国务院:

今年将出台居住证管理办法

建立最严格食品药品安全监管制度;引导社会资本投资干线铁路

据新华社电 国务院总理李克强5月6日主持召开国务院常务会议,研究部署2013年深化经济体制改革重点工作,决定再取消和下放一批行政审批事项。

会议确定今年在行政体制、财税、金融、投融资、价格、民生、统筹城乡、农业农村、科技等重点领域和关键环节加大改革力度:(一)抓紧清理、分批取消和下放投资项目审批、生产经营活动和资质资格许可等事项。制定实施严控新设行政许可和规范非许可审批项目的措施,加快出台政府向社会组织购买服务的指导意见。(二)下力气推动建立公开、透明、规范、完整的预算体制,形成深化预算制度改革总体方

案,完善地方政府债务风险控制措施。削减、合并一批专项转移支付项目。扩大营业税改征增值税试点范围。形成资源税费和矿产资源有偿使用制度改革方案。(三)稳步推出利率汇率市场化改革措施,提出人民币资本项目可兑换的操作方案。建立个人投资者境外投资制度,制定投资者尤其是中小投资者权益保护相关政策,出台扩大中小企业股份转让系统试点范围方案。规范发展债券、股权、信托等投融资方式。(四)形成铁路投融资体制改革方案,支线铁路、城际铁路、资源开发性铁路所有权、经营权率先向社会资本开放,引导社会资本投资既有干线铁路。(五)在保障群众基本生活需求的

前提下,建立健全居民生活用电、用水、用气等阶梯价格制度。出台完善水电上网价格形成机制改革方案。(六)继续推进医药卫生体制改革,深化公立医院改革,整合城乡基本医疗保险管理职能。加快推进城市居民大病保险。健全保障房分配制度,推进公租房、廉租房并轨。建立最严格的食品药品安全监管制度,完善食品药品质量标准和安全准入制度。健全环保监管和生态补偿制度。(七)围绕提高城镇化质量、推进人的城镇化,研究新型城镇化中长期发展规划。出台居住证管理办法,分类推进户籍制度改革,完善相关公共服务及社会保障制度。保护农民合法权益。(八)发展现代农业,建

立健全农村产权确权、登记、颁证制度,出台小型水利工程管理体制改革指导意见,提出国有林区改革指导意见。(九)完善科技创新体制机制,健全以企业为主体、产学研协同创新政策,整合资源实施科技重大专项,扩大国家自主创新示范区先行先试政策试点范围,发挥科技在经济发展中的支撑作用。

会议决定,在第一批取消和下放71项行政审批项目等事项基础上,再取消和下放62项行政审批事项,并依法依规及时公布。

会议还讨论通过国家卫生和计划生育委员会、国家能源局、国家海洋局主要职责、内设机构、人员编制“三定”规定。

5个家庭用6部人力车拉着老妈去旅行



A08

以色列三天两次空袭叙利亚



A10

本报推出母亲节特别策划

“我乡下的母亲”

生活学习工作在城市而母亲不在身边的读者请积极参与,本报将派记者随您一起回乡看母亲

□晚报记者 杜欣

本报讯 她习惯了乡下的生活,她不愿意跟子女住在城市的高楼大厦。她,是我们心里最美的一份牵挂——乡下的母亲。每年5月的第二个星期日是母亲节。今年在母亲节即将到来之际,本报推出特别策划“我乡下的母亲”。请生活、学习、工作在城市而母亲不在身边的广大读者朋友积极参与。经筛选后,我们将派多路记者随您一起回乡看望母亲,记录下这份人间最美亲情。

有一道风景您永远不会忘记,就是母亲依在乡下木门上送儿女出门的目光;有一份牵挂是那么温馨,就是母亲戴着老花镜在灯下一针一线缝补衣裳的专注……她用一生爱你,无论您失意还是得意、贫穷还是富有、平凡还是优秀。每一位母亲的一生都有一个平凡而伟大的故事。母亲节来临之际,请抽点时间,回乡看看住在那里的母亲。

我们寻找“乡下的母亲”,希望能够通过您的讲述获得她的故事,当然,我们接受自荐——您的讲述和记者的实地采访报道将为

读者展现关于母亲的美好事迹和那份舐犊深情。我们认为拥有母亲这个身份的人都是最美的,但是我们需要得到关于她们的真切故事,希望读者踊跃推荐。

欢迎爱心人士、爱心企业参与我们的活动,为乡下的母亲献上一份爱心。

广大读者可以通过以下方式提供新闻线索:发送短信至13592220025;邮箱zkw110@126.com;《周口晚报》官方微博 <http://t.qq.com/zhokouwanbao>